



# National Gazette

*PUBLISHED BY AUTHORITY*

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

---

No. G456]

PORT MORESBY, TUESDAY, 10th JULY

[2018

---

## CORRIGENDUM

This is to advise the general public that there was a typing error of the Notice of Appointment of Acting Provincial Administrator for Eastern Highlands Province published in the *National Gazette* No. G205 dated Monday, 26th March, 2018 where it reads - by virtue of the powers conferred by Section 72(2A); should have been Section 73(2A) and not as gazetted.

We apologize for the inconvenience caused.

Dated this day 10th July, 2018.

M. MALA,  
Acting Government Printer.